

Перед встречей Н. С. Хрущева с Д. Кеннеди

«Обнадеживающая встреча»

КОНАКРИ, 30 мая. (ТАСС). Газета «Хорхой» посвятила передовую статью своего последнего номера предстоящей встрече Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева с президентом США Дж. Кеннеди.

Эта встреча будет иметь очень большое значение, пишет газета. «Перед лицом постоянной угрозы миру, создаваемой западной политикой «кризиса к кризису», она представляет собой счастливую и обнадеживающую встречу».

В другой статье газета указывает, что если первый контакт в Вене и не приведет к урегулированию нерешенных проблем, он может положительно повлиять на многие области международных отношений. Газета высказывает пожелание, чтобы встреча Н. С. Хрущева с Дж. Кеннеди способствовала разрешению проблем разоружения и ликвидации последствий второй мировой войны, а также нормализации международных отношений и обеспечению мира во всем мире.

СМЕРТЬ ФАРАДЖАЛЛА ХЕЛУ

ПАРИЖ, 30 мая. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Франс Пресс из Бейрута, в официальном коммюнике секретариата Компартии Ливана сообщается о смерти «в сирийской тюрьме в результате пыток» генерального секретаря Ливанской компартии Фараджалла Хелу.

Свободу Манолису Глезосу!

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ СТОЛИЦЫ

В Центральном доме журналиста 29 мая состоялось собрание представителей общественности по случаю 20-летия со дня совершения М. Глезосом героического подвига. В ночь на 31 мая 1941 года верный сын родины — Глезос сорвал фашистский флаг с Акрополя и на его место воздвиг национальный флаг Греции. Это послужило сигналом к началу массового выступления греческих патриотов против гитлеровцев, к началу большой борьбы за свободу древней земли Эллады.

Участники собрания единодушно приняли письмо борцам антифашистского сопротивления Греции, а также текст телеграммы правительству Греции, в которой от лица советской общественности требуют проведения политической амнистии и немедленного освобождения патриотов Греции, свободы М. Глезосу.

РАЗГУЛ РЕАКЦИИ В ГРЕЦИИ

В эти дни общественность Греции отмечает знаменательную годовщину: 20 лет назад, в ночь с 30 на 31 мая 1941 года, национальный герой Греции Манолис Глезос сорвал фашистскую свастику с древнего афинского Акрополя и воздвиг на нем знамя своей родины. Подвиг послужил сигналом к усилению освободительной борьбы греческого народа против немецко-фашистских захватчиков.

После войны в глазах миллионов людей имя Манолиса Глезоса стало символом самоотверженной борьбы за национальную независимость, за мир во всем мире. Пламенный трибун и сын своего народа, Глезос призвал правительство Греции отказаться от преступной антинародной политики подчинения страны иностранному капиталу. За это власти бросили его в тюрьму.

Вместе с Глезосом в тюрьмах и концентрационных лагерях томится девять тысяч греческих демократов — участников героического сопротивления гитлеровским ордям. Большинство из них, как и Глезос, осуждены военными трибуналами на основе чрезвычайных законов или законов времен фашистской диктатуры и немецкой оккупации. Сотни людей, лишённые свободы без суда и следствия, содержатся на островах Агнос-Эвстратос и Крите. Здесь созданы «современные» концентрационные лагеря, мало чем отличающиеся от фашистских «лагерей смерти».

Репрессиями, диким террором, насилиями и полицейским произволом правящая клика Греции пытается подавить народное движение протеста против ее антинародной и антидемократической политики. Повсюду в

МЫ ГОРЯЧО ЖЕЛАЕМ, ЧТОБЫ ЭТА ВСТРЕЧА БЫЛА УСПЕШНОЙ

ДЖАКАРТА, 30 мая. (ТАСС). Общественность Индонезии придает большое значение предстоящей встрече Н. С. Хрущева и Кеннеди. Встреча в Вене — хороший шаг, пишет 29 мая в передовой статье газета «Варта берита», и хороший не только для США и Советского Союза. Вместе с другими народами мы горячо желаем, чтобы она была успешной и внесла позитивный вклад в дело мира во всем мире и улучшения отношений между двумя странами и народами.

Надежды людей доброй воли

БЕРЛИН, 30 мая. (ТАСС). На страницах берлинской демократической печати публикуются многочисленные материалы, посвященные предстоящей встрече Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева и президента США Д. Кеннеди.

Люди доброй воли во всех частях земного шара ожидают, что в Вене будет заложена основа для ослабления напряженности международной обстановки, что будет сделан шаг на пути к укреплению мирного сотрудничества государств с различным общественным строем, подчеркивает «Нейес Дейчланд». Накануне беседы Хрущева с Кеннеди в мире хотят знать, продолжит ли газета, сделав ли что-нибудь немцы для ослабления напряженности.

В Германии, указывает «Нейес Дейчланд», имеется две программы:

средоточено на встрече руководителей двух великих держав, пишет 29 мая в передовой статье газета «Бинтанг тимур». Мирное сосуществование сейчас стало практической необходимостью для всех стран, продолжает газета. Два мировых войны ясно продемонстрировали, что война не дает выхода международным кризисам, а, наоборот, обостряет их во всех отношениях. И если руководители двух великих держав признают совместно необходимость мирного сосуществования, их встреча станет отправной точкой нового этапа истории.

одна — антинародная программа милитаризма и войны, другая — истинно немецкая программа мира, спасения нации от господства милитаризма и войны.

Газета резко осуждает воскресное выступление 28 мая в Гамбурге канцлера ФРГ Аденауэра, вновь потребовавшего атомного вооружения бундесвера. Газета отмечает, что своей речью, прозвучавшей непосредственно перед встречей в Вене, Аденауэр преследовал цель обострить положение, воспрепятствовать успешным результатам переговоров.

Для того, чтобы добиться прогресса в германском вопросе, пишет «Берлинер цейтунг», мы должны создать у себя дома атмосферу взаимопонимания, чем сможем лучше всего способствовать успеху венской встречи.

АНГОЛА В ОГНЕ ВОССТАНИЯ

ПАРИЖ, 30 мая. (ТАСС). Ангольские повстанцы продолжают успешные боевые операции против отборных частей португальской колониальной армии на севере Анголы. Патриоты совершают налеты на португальские аванпосты.

Как сообщает корреспондент агентства Франс Пресс из Луанды, крупные силы вооруженных повстанцев атаковали вчера город Сана-Помба, на северо-востоке Анголы.

Столкновения между повстанцами и португальскими войсками произошли также в районах населенных пунктов Кимбе, Моккоко и Санта-Крус.

ЛОНДОН, 30 мая. (ТАСС). Положение в Анголе «неуклонно ухудшается», подчеркивается в опубликованном в Лиссабоне докладе о положении в этой португальской колонии, сообщает корреспондент газеты «Дейли телеграф».

Многочисленные африканцы в Анголе, которые до сих пор считались «лояльными», — бьют тревогу авторы доклада, — готовятся к широким операциям в южных районах страны. До сих пор они велись преимущественно на севере Анголы.

ФРАНКО-АЛЖИРСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

ЭВИАН-ле-БЕН, 30 мая. (Спец. корр. ТАСС). Переговоры французской и алжирской делегаций продолжают вчера в общей сложности с перерывом около трех часов. Обе делегации решили продолжить общую дискуссию по всем вопросам, касающимся самоопределения Алжира, включая вопрос о Сахаре. Об этом сообщили журналистам представитель французской делегации Тибо. Поясняя, что переговоры происходят по-прежнему без определенной повестки дня, Тибо дал понять, что они вступили в активную стадию.

Тибо отметил, что на каждом заседании затрагиваются все новые вопросы, а другие — подтверждаются более углубленным рассмотрением. Напомним, что обе делегации договорились в принципе о создании комиссии экспертов, Тибо сказал, что этот принцип еще не осуществлен.

Обе делегации решили сохранить полную секретность переговоров. Следующая встреча состоится 31 мая.

СВОБОДУ ГРЕЦИИ!

АФИНЫ, 30 мая. (ТАСС). «Мы требуем от правительства свободы Манолису Глезосу и другим борцам сопротивления фашизму» — под таким лозунгом вчера вечером в Афинах в театре «Акрополь» состоялось собрание греческой общественности.

В обстановке большого подъема участники собрания приняли от имени греческого народа резолюцию на имя премьер-министра и парламента с требованием немедленно освободить Манолиса Глезоса и других борцов сопротивления.

Участники собрания направили приветствие мужественному борцу за мир и свободу Глезосу и всем демократам, томющимся в тюрьмах и концлагерях, а также всем людям доброй воли, борющимся за освобождение Глезоса, за установление демократии в Греции.

Накануне Международного дня защиты детей

СТРАНА СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА

ПРАГА, 30 мая. Корр. ТАСС М. Никиточкин передает: в Чехословакии наступает пора больших школьных каникул, золотая пора лагерных сборов, экскурсий и туристических походов. Коммунистическая партия и правительство республики, проявляя большую заботу о детях трудящихся, в этом году создали им еще лучшие условия для здорового отдыха. Около 300 тысяч детей побывают за лето в пионерских лагерях, расположенных в чудесных уголках страны, сотни тысяч ребят совершат длительные туристические походы, экскурсии, а дети, нуждающиеся в лечении, побывают в лучших здравницах страны.

Организация по существу бесплатного летнего отдыха и лечения ребят — одно из многих проявлений заботы государства о детях, которой они окружены с первого дня рождения и до зрелого возраста. В городах и селах ЧССР — широкая сеть детских садов и яслей примерно на 300 тысяч мест. Все расходы, связанные с содержанием ребят в этих детских учреждениях, государство, за редкими исключениями, берет на себя. При рождении ребенка каждая мать получает единовременное пособие в 650 крон, а затем — значительное ежемесячное пособие в зависимости от количества детей.

В социалистической Чехословакии детям трудящихся предоставляются все возможности для правильного духовного и физического развития. Они пользуются полностью бесплатным медицинским обслуживанием и лечением.

За порогом школы здесь не остается ни одного ребенка, достигшего ученического возраста. Бесплатное обучение дополняется бесплатным обеспечением учебными и наглядными пособиями. К 1960—1961 учебному году в республике было построено новых школ на 80 тысяч мест. Школьное строительство идет быстрыми темпами.

После окончания общеобразовательной школы учащиеся имеют широкие возможности для продолжения образования в средних специальных и высших учебных заведениях. Если в 1937 году в Чехословакии насчитывалось только 13 вузов, то теперь их 50; изменился и социальный состав учащихся: вместо детей имущих классов, как это было при буржуазном режиме, ныне, при народной власти, в учебные заведения всех ступеней пришли дети трудящихся.

АНГОЛА В ОГНЕ ВОССТАНИЯ

ПАРИЖ, 30 мая. (ТАСС). Ангольские повстанцы продолжают успешные боевые операции против отборных частей португальской колониальной армии на севере Анголы. Патриоты совершают налеты на португальские аванпосты.

Как сообщает корреспондент агентства Франс Пресс из Луанды, крупные силы вооруженных повстанцев атаковали вчера город Сана-Помба, на северо-востоке Анголы.

Столкновения между повстанцами и португальскими войсками произошли также в районах населенных пунктов Кимбе, Моккоко и Санта-Крус.

ЛОНДОН, 30 мая. (ТАСС). Положение в Анголе «неуклонно ухудшается», подчеркивается в опубликованном в Лиссабоне докладе о положении в этой португальской колонии, сообщает корреспондент газеты «Дейли телеграф».

Многочисленные африканцы в Анголе, которые до сих пор считались «лояльными», — бьют тревогу авторы доклада, — готовятся к широким операциям в южных районах страны. До сих пор они велись преимущественно на севере Анголы.

ФРАНКО-АЛЖИРСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

ЭВИАН-ле-БЕН, 30 мая. (Спец. корр. ТАСС). Переговоры французской и алжирской делегаций продолжают вчера в общей сложности с перерывом около трех часов. Обе делегации решили продолжить общую дискуссию по всем вопросам, касающимся самоопределения Алжира, включая вопрос о Сахаре. Об этом сообщили журналистам представитель французской делегации Тибо. Поясняя, что переговоры происходят по-прежнему без определенной повестки дня, Тибо дал понять, что они вступили в активную стадию.

Тибо отметил, что на каждом заседании затрагиваются все новые вопросы, а другие — подтверждаются более углубленным рассмотрением. Напомним, что обе делегации договорились в принципе о создании комиссии экспертов, Тибо сказал, что этот принцип еще не осуществлен.

Обе делегации решили сохранить полную секретность переговоров. Следующая встреча состоится 31 мая.

ФЕРВУРД ГОТОВИТ КРОВАВУЮ РАСПРАВУ

ЛОНДОН, 30 мая. (ТАСС). Полиция Южно-Африканского Союза при поддержке войск готова подавить любое волнение во время трехдневной забастовки африканского населения, сообщает корреспондент газеты «Дейли экспресс» из Йоханнесбурга. Печать указывает, что по улицам города Южно-Африканского Союза непрерывно курсируют броневички. Тысячи белых солдат собраны в лагерях близости от африканских пригородов, вооруженные отряды рыщут по сельской местности. Белые расисты

НА СОВЕЩАНИИ В ЖЕНЕВЕ

ЖЕНЕВА, 29 мая. Спец. корр. ТАСС передает: Сегодня здесь было опубликовано заявление двух председателей совещания по разрешению лаосской проблемы. В заявлении говорится: «Два председателя рассмотрели вопрос о сегодняшнем заседании совещания. Г-н Макдональд от

имени делегации Соединенного королевства выразил пожелание продлить перерыв еще на 1—2 дня.

Два председателя решили отложить сегодняшнее заседание. О дате следующего заседания будет объявлено позднее, и оно состоится в самое ближайшее время».

Американский закон на стороне расистов

НЬЮ-ЙОРК, 30 мая. Корреспондент ТАСС С. Лури передает: Штат Миссисипи добавил новую главу к позорной истории расистского варварства. 29 мая 22 молодых участника «Рейсов свободы» были отправлены на каторжные работы. Шериф сооб-

щил представителям печати, что 20 из них, в том числе 18 негров и 2 белых, будут работать на дорогах, «одетые в арестантские костюмы». Две негритянке девушки из этой группы будут работать в тюремной кухне и выполнять другую черную работу.

ШАЛЬ И ЗЕЛЛЕР НА СКАМЬЕ ПОДСУДИМЫХ

ПАРИЖ, 29 мая. Корреспондент ТАСС Г. Драгунов передает:

Сегодня в Париже начался один из крупнейших политических процессов послевоенной Франции — по делу бывших генералов Шалья и Зеллера, которые вместе с бывшими генералами Саломом и Жю подыняли 22 апреля военно-фашистский путч в Алжире. После провала путча генералы Шаль и Зеллер сдались в плен, а Салам, Жю и группа высших офицеров, равно как и ряд главарей «ультра» — штатских лиц (Ла-

гайяр, Сиозини и др.), сумели скрыться.

Для суда над Шалем и Зеллером решением правительства создан специальный «высший военный трибунал» из 5 военных и 4 гражданских лиц (трех военных и одного гражданского), председателем трибунала назначен Морис Патен (председатель палаты кассационного суда республики).

Перед Дворцом правосудия — усланные наряды полиции и жандармов, передвинуты радиостанции, санитарные и тюремные автомобили. Документы каждого входящего в здание тщательно и многократно проверяются. На крышах прилегающих зданий — дозорные жандармы с биноклями. Эти невиданные во время прошлых процессов меры безопасности объясняются, как здесь говорят, распространением писем с угрозой освобождения Шалья и Зеллера, а заодно распространения с теми, кто его судит. Авторами этих писем (которые, как об этом свидетельствуют непрекращающиеся террористические акты «ультра», не всегда остаются только угрозами...) являются «секретная» вооруженная организация (ОАС) и другие группы «ультра».

Награды победителям велогонки мира

МОСКВА, 30 мая. (ТАСС). В Книгу почета Центрального совета Союза спортивных обществ и организаций СССР занесены имена победителей XIV велогонки мира — Юрия Мелехова, Виктора Калининца, Анатолия Чересова, Гайна Саиджунни, Алексея Петрова, Станислава Москвина, тренера сборной команды СССР Леонида Шелешнева и Николая Ляшенко, а также механика команды Всеволода Юркова.

Юрию Мелехову (Ленинград, СКА), Гайну Саиджунни (Челябинск, «Труд»), Анатолию Чересову (Москва, ЦСКА) присвоены почетные звания заслуженного мастера спорта СССР. Звания заслуженного тренера СССР удостоен тренер сборной команды СССР Николай Ляшенко (Ленинград, «Буревестник»).

Старший тренер сборной СССР заслуженный мастер спорта и заслуженный тренер СССР Леонид Шелешнев награжден знаком «Отличник физической культуры».

ТУРНИР ШАХМАТИСТОВ ШЕСТИ СТРАН

Шесть международных гроссмейстеров и столько же мастеров участвуют в открытом в Москве турнире, организованном Центральным шахматным клубом СССР.

Среди участников гроссмейстеры В. Смыслов, Д. Бронштейн (СССР), Л. Пашман (Чехословакия), А. Бисгайер (США), Ф. Олафссон (Исландия) и другие.

Конференция хорового общества

На днях в Краснодаре проходила вторая отчетно-выборная конференция хорового общества Краснодарского края. Сейчас общество насчитывает более двенадцати тысяч членов. За отчетный период проведено около тысячи концертов, на которых побывали триста тысяч зрителей.

Общество подготовило 175 квалифицированных руководителей хоровых коллективов и кружков народных инструментов. Хор мальчиков, детские хоры в школах и детские музыкальные клубы, созданные обществом, содействуют музыкально-эстетическому воспитанию молодого поколения.

Конференция избрала новый состав правления. Председателем избран заслуженный деятель искусств РСФСР, композитор Г. М. Плотинику.

А. ЧЕРНЕНКО.

В прокуратуре края

Прокуратурой Новороссийска арестованы и привлечены к уголовной ответственности за спекуляцию валютными и другими ценностями Пашалья П. И., Тапанян С. М., Заткиан А. Б., Хандялян И. А., Арутюнян З. А., Мартиросян В. А., Орлов В. А. и другие — всего 10 человек.

Расследованием установлено, что все они длительное время не занимались бизнесом, а занимались трудом, вели паразитический образ жизни, систематически скупали и перепродавали в крупных размерах коры, платки, чулки и другие вещи иностранного производства, а также валюту и золотые монеты.

При обыске у преступников изыто различный ценности на сумму свыше 10 тысяч рублей, в том числе много золотых монет, американских долларов, шелковых платков и других товаров.

Скоро преступники предстанут перед судом.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

В период с 1 по 4 июня в крае ожидается переменная облачность, местами кратковременные дожди и грозы. Ветер преимущественно юго-западный и южный от слабого до умеренного.

Температура ночью 11—16, днем 22—27 градусов.

ГИДРОМЕТБЮРО.

Редактор Д. КРАСЮК.

Передает Краснодар

1 ИЮНЯ
ПО РАДИО: в 6-35 — передача для сельских радиослушателей; в 8-20 — обзор краевой газеты «Советская Кубань»; в 8-35 — песни кубанских авторов; в 8-45 (по городской сети) — обаяние; в 12-00 — спорт; в 14-00 — краевые последние известия; в 16-15 — передача для молодежи Кубани; в 18-35 — песни из кинофильмов; в 18-45 — выступление заместителя заведующего краевой труппы. Громовой, посвящено Международному Дню защиты детей.
ПО ТЕЛЕВИДИЮ: в 19-00 — передача, посвященная Международному Дню защиты детей; в 20-20 — телевизионные известия; в 20-35 — художественный фильм «Тени полутьки»; в 21-00 — киножурнал.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРЕ И КИНО

Майкопский драматический театр (в помещении драмтеатра им. М. Горького) СКВОЗЬ ТРОЗЫ. Начало в 19.00.
КИНОТЕАТР «КУБАНЬ» цветной художественный фильм ЧИСТОЕ НЕБО. Начало сеансов в 7.30, 9.30, 11.40, 13.50, 16.05, 18.15, 20.25, 22.30.
КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ» цветной художественный фильм ЧИСТОЕ НЕБО. Начало сеансов в 7.50, 9.50, 11.50, 13.50, 15.50, 17.55, 20.00, 22.00.
КИНОТЕАТР «САПОТ» художественный фильм СКАНДАЛ ИЗ-ЗА ВАШИ. Начало сеансов в 20.25, 22.15.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 1961 года на «ЛИТЕРАТУРНУЮ ГАЗЕТУ»

Подписка принимается всеми почтовыми отделениями, конторами связи, а также общественными распространителями печати на предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях.

А ДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Краснодар, ул. Красноармейская, дом 19, издательство — ул. Шаумана, 110. Т е л е ф о н ы: приемная редактора — 54-21, заместитель редактора — 27-58, заместитель редактора — 39-82, ответственный секретарь редакции — 46-00, секретариат — 27-65, отдел партийной печати — 41-18, отдел пропаганды — 42-01, отдел советского строительства — 41-87, отдел промышленности и транспорта — 39-36, отдел сельского хозяйства — 39-23, отдел культуры — 35-28, отдел писем гражданских — 47-90 и 21-76, отдел местной информации — 52-46, отдел объявлений — 40-15, бухгалтерия — 43-14.

МА 04206, Типография издательства газеты «Советская Кубань», Заказ № 2948.

Краснодарский институт пищевой промышленности ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

НА ЗАМЕЩЕНИЕ С 1 СЕНТЯБРЯ 1961 ГОДА ШТАТНЫХ И ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ:
ЗАВЕДУЮЩИЙ КАФЕДРАМИ: политической экономии — профессор или доцент; неорганической и аналитической химии — профессор или доцент; органической химии — профессор или доцент; технической механики — профессор или доцент; процессов и аппаратов — профессор или доцент.
ПРОФЕССОРОВ, ДОЦЕНТОВ И АССИСТЕНТОВ КАФЕДР: истории КПСС, диалектического и исторического материализма; технологии виноделия; хранения и технологии переработки зерна; технологии табака; неорганической и аналитической химии; органической химии; высшей математики; физики; технологии металлов (дисциплины — технология машиностроения); технической механики (дисциплины — строительное дело и сопротивление материалов); стеноборудования; энергетики (дисциплины — общая электротехника и общая теплотехника).
СТАРШИХ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ КАФЕДР: хранения и технологии переработки зерна; экономики и организации производства; технической механики; энергетика.
ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ КАФЕДР: физического воспитания И СПОРТА.
Для работы в Армавирском зооном филиале КИППа на замещение вакантных должностей:
ДОЦЕНТОВ ПО ДИСЦИПЛИНАМ: высшая математика; неорганическая химия.
АССИСТЕНТОВ ПО ДИСЦИПЛИНАМ: неорганическая и аналитическая химия; органическая химия; начертательная геометрия и машиностроительное черчение.
Срок конкурса до 30 июня 1961 года. Все необходимые документы направлять по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 135, конкурсная комиссия.

Краснодарский центральный ремонтно-эксплуатационный мастерский цех НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ

рабочие 3—4 разряда: котельщики по обработке металла, слесари по ремонту строительных механизмов, фрезеровщики по обработке металла.
За справками обращаться: г. Краснодар, ул. К. Либкнехта, 18, отдел кадров.

Комбинат подсобных производств треста «Дорстрой» ПРОДАЕТ РЕГУЛИРОВАННЫЙ ПЕСОК

по безналичному расчету всем организациям и колхозам.
С погрузкой в районе Краснодарской ТЭЦ (по цене 33 коп. за куб. м).
Обращаться по адресу: г. Краснодар, 34-01, 34-02, 34-03; дополнительный 3-80.

ШАПОШНИКОВ Клим Иванович, проживающий в г. Краснодаре, р. д. Печниковой, ул. Базарная, 134, возбудил дело о разводе в Шапошниковой Софией Фотиевной, проживающей в Ново-Покровском районе, Кубанский зерносовхоз, отделение № 3. Дело подлежит рассмотрению в Ново-Покровском районном суде г. Краснодара.

Краснодарская научно-исследовательская ветеринарная станция ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

НА ЗАМЕЩЕНИЕ СЛЕДУЮЩИХ ШТАТНЫХ И ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ:
заведующий протозоологическим отделом, два старших научных сотрудника отдела по изучению болезней птиц.
В конкурсе могут принять участие лица, имеющие ученые степени доктора или кандидата наук, а также ветеринарные врачи, имеющие научные труды и опыт практической работы.
Срок конкурса — 1 июля с. г.
Заявления направлять по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 139.

Тихорецкий техникум железнодорожного транспорта ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА ДВУХНЕДЕЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

а) по специальности «Путевые и строительные машины железнодорожного транспорта» (срок обучения 4 года 4 мес.); «Механизация грузовых работ» (срок обучения 3 года 10 мес.). На эти отделения принимаются лица, окончившие 7 классов;
б) по специальности «Вагонное хозяйство» (срок обучения 2 года 10 мес.). Принимаются лица, окончившие 10 классов средней школы.
НА ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ по специальности «Путевые и строительные машины железнодорожного транспорта» (срок обучения на базе семилетнего образования — 5 лет, на базе среднего образования — 3 года).
Принимать заявления до 31 июля с. г. Приемные экзамены проводятся на общих основаниях.
Выезд на экзамены только по вызову техникума.
Документы направлять по адресу: г. Тихорецк, ул. Красноармейская, 57.

Орджоникидзевский финансовый техникум, Министерства финансов РСФСР ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на очное и заочное отделения на 1961/62 учебный год в группы: «Базы неполой средней (семилетней и восьмилетней) школы и в группах на базе средней школы». За справками обращаться по адресу: СОАССР, Орджоникидзе, ул. Маяковского, 24.

Платиновское училище механизации сельского хозяйства № 5 ПРОВОДИТ НАБОР НА ОТДЕЛЕНИЕ ПО ПОДГОТОВКЕ ШИФЕРОВ 3 КЛАССА

Начало занятий 23 июня 1961 года. Оплата за весь курс обучения 91 рубль.
За справками обращайтесь по адресу: Краснодарский край, Колосовский район, ст. Платиновская, УМХС № 5.

Пятигорскому производственному комбинату ТРЕБУЮТСЯ РЕЗЧИКИ художественной резьбы по камню.

Обращаться по адресу: г. Пятигорск, ул. Первомайская, 81.

Краснодарское кооперативное училище крайпотребсоюза ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1961/62 учебный год на отделения: бухгалтерское, торговое, бухгалтерские и заготовительное. Срок обучения 2 года. Для лиц, окончивших школу-магистрат или средних техникумов, срок обучения один год.
В училище принимаются лица не моложе 16 лет, имеющие образование 7—10 классов.
Принимать заявления только по направлениям райпотребсоюза. Заявления принимаются с 1 июня.

Начало занятий 1 сентября. Учащиеся обеспечиваются стипендией в размере от 20 руб. до 31 руб. 25 коп. в месяц (в зависимости от успеваемости).
Подробные справки об условиях приема можно получить в райпотребсоюзах.
Документы направлять по адресу: г. Краснодар, ул. Кузнецкая, 55, кооперативное училище.

ЧЕРНЕНКО Валерий Федорович, проживающий в г. Краснодаре, ул. Сафонова, 12, возбудил дело о разводе с Черненко Раисой Владимировной, проживающей в г. Краснодаре, ул. Кузнецкая, 231. Дело подлежит рассмотрению в Первомайском районном народном суде г. Краснодара.

БУКИЯ Зоя Александровна, проживающая в г. Краснодаре, ул. Шорса, 44, возбудила дело о разводе с Буким Владимиром Александровичем, проживающим в г. Краснодаре, проезд Трудя, 73. Дело подлежит рассмотрению в Ленинском районном народном суде г. Краснодара.

ГАРАЖ Анастасия Петровна, проживающая в г. Краснодаре, ул. Коммунаров, 154, возбудила дело о разводе с Гараж Павлом Ивановичем, проживающим в г. Армавире, ул. К. Маркса, 33. Дело подлежит рассмотрению в Армавирском городском народном суде.

КОЛОТЕНКО Вера Моисеевна, проживающая в г. Краснодаре, ул. Клиничская, 9/1, возбудила дело о разводе с Колотенко Александром Александровичем, проживающим в Калининской области, Калининский район, п/о Новинки, деревня Горюдия. Дело подлежит рассмотрению в Ленинском районном народном суде г. Краснодара.